

济宁市市长梅永红视察安全生产工作并表示：

# 任何领域安全事故都要零宽容

本报济宁6月19日讯(记者 李倩 通讯员 孙本涛) 19日下午,济宁市市长梅永红在安监、交警等部门主要负责人的陪同下,视察安全生产工作,走访了交通岗、荣信煤化公司、交警支队车管所等部门,并强调:责任大于天,安全大于天,一定要警钟长鸣。

下午3点40分,太阳依然火辣辣的,在视察新世纪广场附近的交通岗时,梅永红市长一下车便谈到,每次走在路上,看到在一线为疏导交通忙碌的交警都十分感动,很辛苦,对一线的交警表

示敬意和感谢。

在荣信煤化公司,刚进企业的大门,停车区旁边“高高兴兴上班,平平安安回家”等安全标语就进入视野,道路错落有致,厂区也十分整洁,厂区悬挂的安全标语也时刻提醒员工注意安全,严禁违章。在该企业甲醇中控室内,几名工作人员正聚精会神的紧盯眼前的电脑屏幕,时刻观察各项数据的变化。梅永红在详细询问了甲醇中控室的情况后,叮嘱一定要抓好安全生产。

“技术再先进,也是由人来操作,如何来强化人的行为。”梅永红强调,要把安全保障放在最优位置,经常做检查、巡视,人为因素的小小差错,都有可能致全厂破坏。周洪副市长也指出,要人盯人,高危部位的工人可以借鉴煤矿每天宣誓,要加强高危部位的安全评估。荣信煤化公司总工程师杜汉双表示,一定严格按操作规程办。

“看到今年1-5月份的安全生产数据,各项指标都同比下降,感到很

欣慰,但每一起安全生产事故背后,也都是血和泪的代价。”梅永红谈到全市安全生产工作时表示,安全生产工作无论怎么强调,抓多紧都不为过。“济宁的安全生产工作有特殊性,不仅有航空、铁路,还有不少煤化工企业,作为市长心里也从来不敢掉以轻心。通过检查安全生产工作这种形式,也是提醒所有的部门,责任大于天,安全大于天,一定要警钟长鸣。”并指出,安全事故零宽容,不仅是在煤矿,所有的生产领域都应零宽容。

## C 彩票开奖

体彩	福彩
12164期排	2012S071期
列3——7、1、8	双色球——红
12164期排	球号码:3、4、
列5——7、1、	19、21、22、23;
8、7、1	蓝球号码:8
12164期22选	2012W164期
5——7、11、12、	23选5——2、
14、20	3、8、16、17
12071期7星	2012D164期
彩——0、6、6、	3D——6、5、1
8、6、8、8	

## Q 庆祝

### 高新区开展 建区20周年活动

本报济宁6月19日讯(记者 马辉 通讯员 李辉) 今年是济宁高新区建区20周年,也是升级国家高新区两周年。自6月起,济宁高新区管委会启动实施以“与你同行”为主题的“庆祝济宁高新区建区20周年暨升级国家高新区两周年”系列庆祝活动。

整个庆祝活动分为“写新城”有奖征文、“观新城”摄影大赛、“画新城”少儿书画、“游新城”健身环游、“谈新城”发展论坛、“科技风”庆祝晚会6个部分。整个系列活动将历时三个月。

## B 报名

### 报考军校和国防生 开始报名政治考核

本报济宁6月19日讯(记者 黄广华 通讯员 孟涛 杨颂) 记者获悉,近日,济宁市招生考试中心、军分区政治部、市公安局政治部联合下发通知,对今年军校招生和普通高校招收国防生政治考核工作作出安排部署。

据介绍,今年军校和高校国防生政治考核工作时间从即日起至28日结束。志愿报考军校和高校国防生的考生,须尽快到户口所在地县(市、区)人武部政工科报名参加政治考核,报名时需携带本人高考准考证、身份证、户口簿。政治考核结论于6月29日前到县(市、区)人武部查询。政治考核合格的考生领取并携带本人《军队院校招收普通高中毕业生、普通高等专科学校招收国防生政治考核表》,在规定时间内和地点参加招生面试、体检,未参加政治考核和政治考核不合格的不得参加面试、体检。

报考军校和高校国防生的考生,年龄必须在20周岁(1992年9月1日后出生)以下、未婚、应届高中毕业并且参加今年高考。高考文化成绩达到全省本科一批录取控制分数线的考生,既可报考执行一、二类划线的军校,也可报考执行一、二类划线的招收国防生的高校或专业;高考成绩未达到全省本科一批录取控制分数线,但达到本科军检分数线的考生,只能报考执行二类划线的军校或招收国防生的高校或专业。



## 送清凉

连续几天来,济宁城区一直处于高温笼罩中。19日上午,环卫工人领到了济宁九龙贵和商贸集团有限公司送去的水杯和遮阳伞。

本报记者 刘守善 摄

## K 科技

### 兖州市中小企业 可上网发融资信息

本报济宁6月19日讯(记者 何泉峰 通讯员 王和平) 近日,记者从兖州市中小企业局了解到,兖州市中小企业融资信息服务平台已正式上线,通过此平台,兖州市中小企业和金融机构可以发布各自需求信息。

据了解,兖州市中小企业融资信息服务平台当地中小企业局和金融办联合搭建而成。目前,平台已集聚工行、农行、建行、中行、农信社等13家金融机构和3家担保公司,金融机构都各自列明了面向中小企业的贷款产品。

“兖州市现有中小企业3000家,不少企业存在融资难的问题,虽然每年都举行银企对接会,但还是有局限。”兖州市中小企业局副局长王书军说,银企对接会也不会天天举行,融资信息服务平台的建立相当于一个“不落幕的银企对接会”,企业可以随时了解融资渠道。

## X 喜讯

### 汶上体彩管理中心揭牌

本报汶上6月19日讯(记者 王海龙 通讯员 殷月) 6月19日上午,汶上县体育彩票管理中心揭牌仪式举行。目前,该县已发展站点23家,今年前5个月,已经完成销售额近千万元。

据了解,汶上县体育彩票事业近几年取得较大成绩,在体育彩票公益金的直接支持下,汶上县的全民健身设施建设发展迅速。目前,已建成全民健身广场1处,城区健身苑4处,乡镇文体中心7处,村级健身路径200余条。全民健身活动深得民心,倍受群众喜爱。

## Y 影讯



### 《勇敢传说》

国家/地区:美国  
类型:动画/冒险/喜剧  
片长:100分钟  
上映日期:6月19日

剧情介绍:本片是皮克斯第一部以女性为主角的电影,讲述了勇气过人的苏格兰高地公主梅莉达打破魔咒拯救自己的王国与家庭的故事。